@KU KAMET Dikey Baglant Elemanlan

HiZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS Vertical TDC]C]|€ C|GITIDS
Fi ACI (ANGLE) (£5 %) Rl
MODELNo | PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 | (XLVERIM | (X2)VERIM | BASKIVIDASI (WEllfél-llT
it " | (STAINLESS) | (BLACK) N N) (N) N) (YIELD) (YIELD) | (SQUEEZE SCREW) POS1 POS2 )
(FL:Fi) (F2:Fi) (9
52115 0 B211-.. 550 350 700 455 10:1 51 M4X25 115* 80
W B211-.. 750 | 500 1000 680 12:1 81 M5X35 105° 155
521 vu B211-.. | 1200 700 1400 925 12:1 754 M6X40 105° 230
S s B211-.. 2000 1400 2500 1560 138 81 M8X50 105° 415
o B211-.. | 3000 2000 3300 2200 1154 81 M10X70 135° 105° 900
S B211-.. | 4500 | 2500 5000 3000 12:1 i M12X80 135° 105° 1540

F1-F2 : BASKI KUVVETI ( EXERTING FORCE ), F3-F4:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE ) |

210-3 SERIS| KONUM ANALIZi / 210-3 SERIES ANALYSIS OF POSITION

YATAY EKSENLE YAPILANAGI (DERECE)
ANGLE TO THE HORIZONTAL AXIS (DEGREES)
m
]

g

——KOL ——EKLEMAOINT —— CENEJAW

— POS 2
T POS 1

Ayak Tipi: Yatay Tabanli L L L 12
Body Mounting Base: Horizontal

slts w
)
OYS @ _Q
g )
o@) D C_JJ
E £
MODEL NO : 211-0  MODEL NO : 211 MODEL NO : 2m-2 MODEL NO : 211-3 MODEL NO : 211-4 MODEL NO : 211-5
MODEL NO A B C D E F [ 6 [ v [ K L 2 | ™ N X1 [ x
211-0 25 34 31 20 [9-155235-24| 18 85 | 8 Mé | 56 50 5x8 | 11 | 2
211-1 26 37 44 2 16 | 4-27 | 13 | 15 10 Ms |70 75 5x65 | 18 | 34
211 -2 32 40 62 9 [13-20] 7 | 2 W | 13 M6 54 85 6x95 | 20 | 50
11-3 40 415 67 4] 19-25 [315-325| 37 187 16 M3 107 110 75x105 25 52
M-4 | % 67 | 100 | 67 |28-345/40-485| 47 | 240 | 20 | M0 | 152 | 160 |@85| 9x145 | 34 | 8
ui-5 [ 65 75 | 130 | 88 [245-45 445-52[ 58 | 263 | 25 | M1 [ 195 | 165 9x195 | 4 | 107

14 -wwwkukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilailer bildirilmeksizin degistirilebilir.



